

Caratteristiche		
adatto per:	Manicotto femmina giunto di innesto rapido	
Materiale	Plastica	



Descrizione

Protezione antipolvere innestabile (clip) per il manicotto del giunto ad innesto. Disponibile nei diversi colori per contrassegnare a colori l'impianto delle tubazioni.

Articolo				
Denominazione	Dimensioni strutturali	Colore		
SKM ZUBS 3 C	3	rosso		
SKM ZUBS 3 C BL	3	blu		
SKM ZUBS 3 C GE	3	giallo		
SKM ZUBS 3 C GR	3	verde		
SKM ZUBS 3 C SC	3	nero		

è un accessorio dei seguenti prodotti			
SKM HL / SKM HS	Manicotto femmina giunto di innesto rapido		
SKMS HL / SKMS HS	Innesto rapido femmina (passaparatia)		
SKM IJ JD	Manicotto femmina giunto di innesto rapido		
SKM IM	Manicotto femmina giunto di innesto rapido		
SKM IR	Manicotto femmina giunto di innesto rapido		